

**Bilješke uz financijske izvještaje
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine**

MUZEJ VUČEDOLSKE KULTURE

Broj RKP-a: 47908

Matični broj: 04016408

OIB: 05703458858

Adresa sjedišta: Arheološki lokalitet Vučedol 252, 32000 Vukovar

Razina: 11

Razdjel: 055

Šifra djelatnosti: 9102

Šifra grada: 518

Žiro-račun: HR5023600001102343166

Muzej vučedolske kulture je proračunski korisnik državnog proračuna i glava unutar Ministarstva kulture RH. Posluje u skladu sa Zakonom o muzejima te Statutom Muzeja. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Osnovan je 21. veljače 2013. godine Uredbom Vlade RH kao nacionalni muzej. Muzejski prostori sastoje se od novoizgrađene zgrade Muzeja, Radionica starih zanata, Megarona ljevača bakra na vučedolskom Gradcu, kao i obnovljene Vile Streim koji se nalaze na arheološkom lokalitetu Vučedol i čine jezgru budućeg arheološkog parka.

Radovi na stalnom postavu počeli su u svibnju 2014. godine, a otvorenje muzejskih prostora za javnost bilo je 30. lipnja 2015. godine.

Osnovna djelatnost Muzeja određena je Zakonom o muzejima i obuhvaća skupljanje, čuvanje i istraživanje civilizacijskih, kulturnih i prirodnih dobara te njihovu stručnu i znanstvenu obradu i sistematizaciju u zbirke, trajno zaštićivanje muzejske građe, muzejske dokumentacije, muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovo neposredno i posredno predočavanje javnosti putem stalnih i povremenih izložaba, te objavljivanje podataka i spoznaja o muzejskoj građi i muzejskoj dokumentaciji putem stručnih, znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava.

Muzej obavlja i druge djelatnosti određene zakonom, Statutom i drugim aktima Muzeja. Arheološku građu Muzej pribavlja arheološkim iskopavanjima, kupnjom, poklonima i razmjenom. Osim toga, Muzej sudjeluje u svim vidovima djelatnosti koje se tiču arheoloških spomenika i nalazišta na terenu. U izvršavanju svojih poslova Muzej održava stalnu izložbu u muzejskoj zgradi, održava lokalitete za koje je zadužen, vodi terensku dokumentaciju i muzejsku dokumentaciju o muzejskoj građi, prati postignuća suvremene muzeologije, izdaje publikacije pomoću kojih omogućuje javnosti upoznavanje muzejske građe i arheoloških spomenika na terenu. Muzej organizira povremene izložbe i znanstvene skupove te stručna vođenja kroz muzejske zbirke i spomeničke lokalitete. Muzej obrađuje arheološku problematiku vezanu uz muzejski materijal i teren na kojem djeluje, te rezultate tog rada objavljuje. U obradi arheološke građe Muzej surađuje s arheološkim i drugim srodnim ustanovama u Hrvatskoj i inozemstvu, te omogućuje znanstvenim i stručnim djelatnicima proučavanje i obrađivanje muzejske građe, pridonosi stručnom obrazovanju i usavršavanju muzejskih kadrova, unaprijeđuje muzejsku struku i znanstveni rad na području svoje djelatnosti. Uz redovnu djelatnost, Muzej se može baviti izradom i prodajom suvenira, fotografija, kataloga i edicija čiji je sadržaj vezan za muzejsku građu, kao sporednom djelatnošću. Muzej vučedolske kulture je usmjerio svoj rad na podizanje kulturne obogaćenosti života stanovnika na području u kome djeluju, u granicama RH, ali također i izvan granica,

odnosno u inozemstvu, te na privlačenje domaćih i inozemnih posjetitelja kao i na profesionalno povezivanje i umrežavanje s usko povezanim sektorima.

Bilješke uz obrazac Bilanca

Muzej nema ugovornih odnosa koji mogu postati obveza ili imovina (kreditna pisma, hipoteke i sl.) niti sudskih sporova u tijeku.

B002 Nefinancijska imovina

Nefinancijska imovina uvelike se odnosi na proizvedenu dugotrajnu imovinu čije stanje na početku godine iznosi 53.257.338,00 kn, a na kraju proračunske godine 51.407.737,08 kn. Smanjenje ukazuje da je ulaganje u novu imovinu znatno manje od ispravka vrijednosti imovine.

1 Financijska imovina

Stanje financijske imovine na početku razdoblja iznosi 277.917,00 kn, dok je na kraju 1.311.167,60 kn. Vrijednost ukupne financijske imovine bilježi povećanje od 471% u odnosu na stanje prethodne godine iz razloga povećanje vlastitih prihoda koji su namijenjeni za programsku djelatnost Muzeja u slijedećem razdoblju, kao i na redovne troškove.

B003 Obveze

Obveze bilježe povećanje od 52% u odnosu na prethodnu godinu i iznose 360.604,53 kn. Odnose se na nedospjele obveze za rashode za zaposlene i materijalne rashode redovnog poslovanja.

92211 Višak prihoda

Višak prihod u iznosu od 888.019,70 kn rezultat je povećanim aktivnostima Muzeja, posebno u dijelu povećane posjećenosti nakon uvjeta pandemije, te svakako, iznimna medijska vidljivost, a u odnosu na odobrene limite i planirane prihode.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

31 Rashod za zaposlene

Rashodi za zaposlene u iznosu od 1.149.494,85 kn smanjeni su 17% u odnosu na prethodnu godinu uslijed smanjenja broja uposlenih osoba i činjenice odlaska radnika na roditeljni i roditeljski dopust.

32 Materijalni rashodi

Materijalni rashodi u iznosu od 4.528.076,31 kn povećani su 74,7% u odnosu na prethodnu godinu. Povećanje je rezultat intenziviranja Projekta Arheološki park.

Bilješke uz Izvještaj o obvezama

V004 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

-iznosi 230.294,18 kn, a odnosi se na nedospjele obveze za zaposlene-plaće i naknade za prijevoz na posao i sa posla za prosinac 2022. godine u iznosu od 82.635,00 kn. Preostale obveze u iznosu od 103.905 kn odnose se na obveze za materijalne i financijske rashode za potrebe redovnog poslovanja, te 24.500,00 kn obveze za nabavu dijela imovine koja planirana u programskoj aktivnosti, te je do dana predaje financijskih izvješća u potpunosti podmirena.

Voditelj računovodstva

Davorin Peti dipl. oec.



Ravnateljica Muzeja

Mirela Hutinec, dipl. arheolog

